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BANRISUL LICITACOES

De: BANRISUL LICITACOES

Enviado em: segunda-feira, 28 de novembro de 2016 12:49

Para: 'agostini@alconsultoria.adv.br'

Assunto: ENC: Pergunta

À 
Agostini e Lopes 
 
Prezados, 
 
Segue resposta a seu pedido de esclarecimento: 
 
É obrigatória a apresentação de contrato de advogado associado com os demais documentos, caso 
existam advogados associados? 
RESPOSTA: 
Não, conforme dispõe o Item 4.2.c, a sociedade deverá apresentar “declaração com informação de todo o 
quadro de advogados, relacionando, ainda, os advogados associados, e de que tanto a sociedade de 
advogados como os advogados relacionados não incorrem nos impedimentos previstos no item V, 
adiante”;  
 
Atenciosamente, 
 

 

Gerencia de Licitações e Compras  

Unidade de Licitações e Compras 
� (51) 3025-5800  | E-mail: banrisul_licitacoes@banrisul.com.br  

�  ANTES DE IMPRIMIR este documento pense em sua responsabilidade e compromisso com o MEIO AMBIENTE. 
 

De: Thiago Agostini [mailto:agostini@alconsultoria.adv.br]  
Enviada em: segunda-feira, 28 de novembro de 2016 11:26 
Para: BANRISUL LICITACOES <BANRISUL_LICITACOES@banrisul.com.br> 
Assunto: Pergunta 
 

Bom dia! 
 

     A respeito do credenciamento de escritórios de advocacia. 
 

    É obrigatória a apresentação de contrato de advogado associado com os demais documentos, caso existam 
advogados associados? 
 
 

Atenciosamente,  
 

Thiago Agostini 
OAB/RS 66.270 
  
Agostini & Lopes Advocacia e Consultoria Juridica 
OAB/RS 3.274 
51 3325-2302 
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51 9357-2337 
  
             www.alconsultoria.adv.br 
  

 
 


